

ELECTRA MOSCATO ROSÉ

Electra Moscato Rosé is the newest addition to Quady Winery's premium, internationally favored Moscato family that includes Electra Moscato and Red Electra Moscato.

Electra Rosé is not a traditional rosé; this low alcohol, delicately sweet wine is a rosé for Moscato lovers! Its beautiful coral pink hue and strawberry and dragonfruit flavors come from the Black Muscat grape combined with Orange Muscat and Muscat Canelli. Enjoy it for brunch, a picnic under the sun, dinner parties and everyday occasions.

To make Electra Moscato Rosé, free run juice is fermented for more than a month at low temperature after which it is chilled, sterile filtered, and bottled. This process preserves its delicate flavors and slight effervescence for a crisp, refreshing experience in every sip.

Electra Moscato Rosé's playful nature pairs fantastically with fresh fruits, creamy desserts, salads and cuisine of all kinds, from savory to spicy. It can even be used to make sorbet. To make sorbet: pour Electra Rosé into a covered container or freezer bag, freeze overnight, and spoon into chilled glassware.

Grape Varieties: Black Muscat, Orange Muscat, and Muscat Canelli Alcohol: 5.5%

POINTS
WINE ENTHUSIAST
MAGAZINE,
2024

BEST BUY WINE ENTHUSIAST MAGAZINE,





GOLD
HOUSTON LIVESTOCK SHOW
A RODEO INTERNATIONAL
WINE COMPETITION,
2024

GOLD Class Champion HOUSTON LIVESTOCK SHOW & RODEO WINE COMPETITION, 2023



"A sweet wine with pronounced, though somewhat muddled, aromas and flavors of rose water, lychee, agave nectar, strawberry syrup, watermelon juice and mandarin-orange zest. A zesty acidity is what keeps this wine alive on the palate. Serve chilled."

- Stacy Briscoe, Wine Enthusiast, 2023



QUADY SWEET & APÉRITIF WINES

800-733-8068 info@quadywinery.com www.quadywinery.com